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为什么有的股票跌百分之二十⋯股票下跌百分之二十为什
么不算异常波动?-股识吧

一、为什么有些股票从50一下就跌到20 不是说涨跌幅10%吗

那是除权，就是一些股票进行派股，如十派六，就是原来的10股等价变为16股，而
派股后总价格10的价格和16股的价格相等，所以股票价格会大幅下跌。
1.除权即新的股票持有人在停止过户期内不能享有该种股票的增资配股权利。
就是把流通股东获得的权益从股票市值中扣除。
所以不仅送、转、配股要除权，而且红利也要除权
上市公司实施送股、转增、增发、配股、回购注销等。
其中，送股和转增是比较常见的会导致除权的情况。
由于目前在公开和定向增发的定价方面，都有“发行价格不低于定价基准日前二十
个交易日公司股票均价的百分之九十”的规定，即和市场价颇为接近，因此上市公
司均未进行除权处理。
实际上，除权的目的就是调整上市公司每股股票对应的价值，方便投资者对股价进
行对比分析。
试想一下，如果不进行除权处理，上市公司股价就表现为较大幅度的波动。
而进行了除权，投资者在分析股价走势变化的时候，就可以进行复权操作，而使得
除权前后的股票走势具有可比性。
2.也有一些特殊情况，上市公司股价出现了较大幅度的变化，而无法进行除权处理
。
例如上市公司在进行股权分置改革的时候，非流通股股东将所持有的一部分股份作
为获得流通权的对价支付给流通股股东，虽然流通股股东所持的股数增多了，总股
本未发生变化，股票对应的价值也维持原样，因此便不进行除权处理，但对于流通
股股东而言，每股的持股成本则发生了改变。
在实施对价的时候，上市公司股价往往以放开涨跌幅的方式，来反映这一特殊情况
。
3.除权一方面可以更为准确地反映上市公司股价对应的价值，另一方面也可以方便
股东调整持股成本和分析盈亏变化。
一般情况下，上市公司实施高比例的送股和转增，会使除权后的股价大打折扣，但
实际上由于股数增多，投资者并未受到损失。
除权对于股东而言影响是中性的。
4.上市公司通过高比例分配等方式将总股本扩大，将股价通过除权拉低，可以提高
流动性。
股票流通性好的上市公司，如果业绩优良，往往容易得到机构投资者的青睐，这在
实施定向增发和后续可能实施的融资融券业务中都是重要的因素。
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5.除权后，如果不进行复权处理，上市公司的股价就会形成一个较大的缺口，使K
线和技术指标都出现不正常的变化，不利于投资者进行技术分析。
不过，在一般的股票分析软件中，都有对K线进行复权的选择操作，并分为前复权
和后复权，有的软件为下复权和上复权。
所谓前复权是指将上市公司历史股价按除权后的价格进行调整，就是将除权前的市
场数据也进行除权处理，使股价走势具有连贯性，便于投资者分析目前的股价和历
史相比的累计涨跌幅。
所谓后复权是指将现阶段的股价按除权前的价格进行调整，就是将除权后的市场数
据换算回除权前的价格，而是股价走势连贯，便于投资者按照除权前的成本分析目
前的获利幅度。
6.上市公司的股票价格进行除权后，投资者往往对填权抱有乐观预期。
实际上填权不是必然的。
除权后上市公司的股价是否回补除权缺口，关键在于其每股价值是否得到提升，以
及整体市场因素。
所以，投资者对于上市公司的除权，要理性分析其原因，以及对股价的影响，对于
填权行情不可过于迷信，更应看重上市公司的投资价值。

二、为什么有些股票从50一下就跌到20 不是说涨跌幅10%吗

那是除权，就是一些股票进行派股，如十派六，就是原来的10股等价变为16股，而
派股后总价格10的价格和16股的价格相等，所以股票价格会大幅下跌。
1.除权即新的股票持有人在停止过户期内不能享有该种股票的增资配股权利。
就是把流通股东获得的权益从股票市值中扣除。
所以不仅送、转、配股要除权，而且红利也要除权
上市公司实施送股、转增、增发、配股、回购注销等。
其中，送股和转增是比较常见的会导致除权的情况。
由于目前在公开和定向增发的定价方面，都有“发行价格不低于定价基准日前二十
个交易日公司股票均价的百分之九十”的规定，即和市场价颇为接近，因此上市公
司均未进行除权处理。
实际上，除权的目的就是调整上市公司每股股票对应的价值，方便投资者对股价进
行对比分析。
试想一下，如果不进行除权处理，上市公司股价就表现为较大幅度的波动。
而进行了除权，投资者在分析股价走势变化的时候，就可以进行复权操作，而使得
除权前后的股票走势具有可比性。
2.也有一些特殊情况，上市公司股价出现了较大幅度的变化，而无法进行除权处理
。
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例如上市公司在进行股权分置改革的时候，非流通股股东将所持有的一部分股份作
为获得流通权的对价支付给流通股股东，虽然流通股股东所持的股数增多了，总股
本未发生变化，股票对应的价值也维持原样，因此便不进行除权处理，但对于流通
股股东而言，每股的持股成本则发生了改变。
在实施对价的时候，上市公司股价往往以放开涨跌幅的方式，来反映这一特殊情况
。
3.除权一方面可以更为准确地反映上市公司股价对应的价值，另一方面也可以方便
股东调整持股成本和分析盈亏变化。
一般情况下，上市公司实施高比例的送股和转增，会使除权后的股价大打折扣，但
实际上由于股数增多，投资者并未受到损失。
除权对于股东而言影响是中性的。
4.上市公司通过高比例分配等方式将总股本扩大，将股价通过除权拉低，可以提高
流动性。
股票流通性好的上市公司，如果业绩优良，往往容易得到机构投资者的青睐，这在
实施定向增发和后续可能实施的融资融券业务中都是重要的因素。
5.除权后，如果不进行复权处理，上市公司的股价就会形成一个较大的缺口，使K
线和技术指标都出现不正常的变化，不利于投资者进行技术分析。
不过，在一般的股票分析软件中，都有对K线进行复权的选择操作，并分为前复权
和后复权，有的软件为下复权和上复权。
所谓前复权是指将上市公司历史股价按除权后的价格进行调整，就是将除权前的市
场数据也进行除权处理，使股价走势具有连贯性，便于投资者分析目前的股价和历
史相比的累计涨跌幅。
所谓后复权是指将现阶段的股价按除权前的价格进行调整，就是将除权后的市场数
据换算回除权前的价格，而是股价走势连贯，便于投资者按照除权前的成本分析目
前的获利幅度。
6.上市公司的股票价格进行除权后，投资者往往对填权抱有乐观预期。
实际上填权不是必然的。
除权后上市公司的股价是否回补除权缺口，关键在于其每股价值是否得到提升，以
及整体市场因素。
所以，投资者对于上市公司的除权，要理性分析其原因，以及对股价的影响，对于
填权行情不可过于迷信，更应看重上市公司的投资价值。

三、为什么有的股票一天下跌百分之几十?一天的最多跌幅不是
百分之十吗?

应该那天是除权日，并不来是跌了百分之几十，虽然价格下降了，但是股数是增加
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了的 股票除权是由于公司股本增加，每股股票自所代表的企业实际价值（每股净
资产）有所减少，需要在发生该事实之后从股票市场价格中剔除这部分因素，而形
成的剔除行为。
上市公司以股票股利分配给股东，也就是公司的盈余转为增资时，或进行配股时，
就要对股价进行除权。
上市公司将bai盈余以现金分配给股东，股价就要除du息。
股权登记日，简单说就是，如果你在这个日期之前没有卖了这种股票，你就拥有公
告里说的转增，配送股或者红利的权利。
登记拥有这种权利的股东的名字。
除zhi权日是，转增或者配送股以后市场可流通总股数增加，那么原来的市场价格d
ao必须进行除权。
不然对后来买股票的人就不公平了。
一样的总市值，股数增加了，价格却没降。

四、为什么有些股票会跌百分之一百甚至200
为什么有些股票会跌百分之一百

股票是不可能跌百分之一百的，更不可能超过百分之一百，即便是一百块的股票跌
到一分，它的跌幅也只是无限接近于百分之一百，你的问题如果是当日的某只股票
涨了百分之一百或百分之一百以上，有两种可能，一种是长期停牌后复牌的股票，
一种是权证。

五、为什么有些股票会跌百分之一百甚至200
为什么有些股票会跌百分之一百

股票是不可能跌百分之一百的，更不可能超过百分之一百，即便是一百块的股票跌
到一分，它的跌幅也只是无限接近于百分之一百，你的问题如果是当日的某只股票
涨了百分之一百或百分之一百以上，有两种可能，一种是长期停牌后复牌的股票，
一种是权证。
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六、为什么有的股票当天跌幅能到20%

长线来说百分之二十不算啥，如果满仓了就等着吧！当然短线技术好可以做做波段
，不行就只能等，仓位低逢低继续买进！反正我按这么操作的，股市有风险，此观
点不够成投资建议，据此操作，盈亏自负！

七、股票下跌百分之二十为什么不算异常波动?

按照交易所交易规则规定，连续3个交易日收盘价格涨跌幅偏离值超过20％（ST、*
ST是±15%的），没有任何根据有关规定应予以披露而未披露的事项或与该事项有
关的筹划、商谈、意向、协议等和对公司股票交易价格产生较大影响的信息，叫做
股票交易异常波动。
上海证券交易所是交易连续三个交易日达到停板限制算波动异常(涨.跌，都包括)
。
深圳证券交易所是连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到20%，算异常，
要停牌一个小时。
如果股票是停牌后第一天开盘没有涨跌幅限制，或新股上市首日不设涨跌限制，不
算异常波动的。
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